
Az Óbudai Egyetemen működő Biztonságtudományi
Doktori Iskola akkreditációs monitoreljárásának

lezárása

A MAB Testület 2025/4/XIX. sz. határozata

Iktatószám: MAB/108-2/2025

A MAB Testülete az Óbudai Egyetemen működő Biztonságtudományi Doktori Iskola (D212) akkreditációs eljárását követően

benyújtott monitorbeszámolót nem fogadja el, a doktori iskola akkreditációját 2026. január 31-i hatállyal megvonja.

A MAB Testülete a 2025. július 10-től hatályos Doktori iskola monitoreljárás - Útmutató és Eljárásrendben  rögzített, késleltetett

hatálybelépésű akkreditáció megvonására vonatkozó lehetőséget kiterjeszti és alkalmazza a doktori iskolára. Ennek értelmében:

(1) az akkreditáció megvonásáról szóló jelen határozat a határozat keltétől számított legkésőbb 6. hónap utolsó napján lép

hatályba, (2) a hatálybalépés napjáig a doktori iskola számára biztosított annak lehetősége, hogy az ESG-megfelelést

megnyugtatóan, bizonyítékokkal alátámasztva bemutassa és erről a részleges megfelelésre és meg nem felelésre reflektáló

beszámoló formájában a MAB-ot tájékoztassa. Az újra akkreditáló eljárás feltételeként a doktori iskolának írásbeli jelentését

legkésőbb 2026. január 31-ig kell a MAB-nak megküldenie.

A MAB Testület az újra akkreditáló eljárás lezárásaként visszaállíthatja a doktori iskola akkreditációjának hatályát vagy

megerősítheti a doktori iskola akkreditációjának megvonását. Az újra akkreditáló eljárás részleteit a 2025. július 10-től hatályos

Doktori iskola monitoreljárás - Útmutató és Eljárásrend  c. dokumentum rögzíti.

Indokolás

A doktori iskola a MAB Testület határozatában rögzített határidőt tartva megküldte a monitoreljáráshoz szükséges beszámolót,

melyet a Látogató Bizottság (továbbiakban: Bizottság) megvizsgált.

A Bizottság helyszíni látogatás/online interjúk lefolytatását nem tartotta szükségesnek, az ESG 1.3, 1.4 és 1.5 standardokhoz

tartozó monitorfeltételek értékeléséhez, egyúttal a jogszabályokban rögzített, működési szempontból alapfeltételek teljesülésének

megállapítása érdekében azonban kiegészítő adatszolgáltatási kérést fogalmazott meg. Az adatszolgáltatás keretében a Bizottság

információt kért az Egyetemi Doktori és Habilitációs Szabályzat (a továbbiakban: EDHSZ) módosításának folyamatáról, annak

Szenátus általi elfogadásáról és az egyetem honlapján történő közzétételéről, amelyet az egyetem időközben végrehajtott és erről

informálta a Bizottságot.

A Bizottság a DI által benyújtott monitorbeszámoló, és az ahhoz kapcsolódó dokumentumok áttekintése alapján megállapította,

hogy egyes, az ESG 1.3, 1.4 és 1.8 standardok esetében megfogalmazott monitorfeltételek teljesítése érdekében nem történtek

meg a szükséges lépések, változtatások. A DI a 18 monitorfeltételből 3 esetben megfelel, 9 esetben részlegesen megfelel, 6

esetben nem felel meg szinten teljesített. Összegezve, bár a DI a monitorbeszámolóban jelezte, hogy több monitorfeltétel

teljesítésén még dolgozik, azonban ezek a változtatások a Bizottság megítélése szerint a monitoreljárás kezdetéig teljesíthetőek

lettek volna, valamint több esetben a DI elvégzettnek jelzett feladatokat, amelyekről az értékelés során bizonyossá vált, hogy nem,

vagy csak részlegesen valósultak meg. 

A Bizottság az egyes monitorfeltételek értékelésénél olyan további észrevételeket, kéréseket és javaslatokat is megfogalmazott,

amelyekkel a megkezdett fejlesztési tevékenységeket kívánja támogatni. A DI folyamatainak hatékonyabb működtetése érdekében
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javasolt az intézmény és DI minőségbiztosítási és működési folyamatok összehangolására a jövőben kiemeltebb figyelmet

fordítani.

Megjegyzendő, hogy a DI monitorbeszámolójában nem reagált az eredeti akkreditációs jelentésben megfogalmazott, opcionálisan

teljesíthető ajánlásokra. A következő akkreditációs eljárásig javasolt a további minőségfejlesztést támogató ajánlásokat is

figyelembe venni.

Budapest, 2025. július 10. 

Dr. Szilágyi János Ede
a MAB elnöke
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